令和6年二十歳の集い

実行委員募集

令和6年1月7日(日)

開催予定のうきは市二十歳の集いの 実行委員を募集します

対象者 平成15年4月2日から平成16年4月1日までに生まれた方



実行委員のみなさん

活動日程など

お友達と一緒に一生の思い出を作りたい方お待ちしています!

9月~二十歳の集い当日 (R 6.1.7)

月1回程度の実行委員会(会議)

式典の内容や記念品などを決めていきます

8月7日(月)までにお申し込みください。

うきは市教育委員会 生涯学習課社会教育係 二十歳の集い担当(事務局)

〒839-1321 うきは市吉井町983番地1 TEL 75-3343/FAX 76-4724



令和6年うきは市二十歳の集い

申込締切 11月6日(月)

1月7日(日) 14:00~(予定) 白壁ホール

★うきは市出身で他市町村に転出された方でも、参加できます

対象者 平成15年4月2日から平成16年4月1日までに生まれた方

(1)うきは市民(うきは市に住民登録がある方)

⇒申込不要(12月中旬に案内ハガキを送付します)

②うきは市出身で他市町村に転出し、うきは市での参加を 希望する方

⇒便せん等に成人者名、生年月日、案内ハガキの送付先住所・

